

За 5 недель года на территории региона зарегистрировано 42 случая острых кишечных инфекций, в том числе 31 среди детей до 14 лет, 108 случаев ветряной оспы, 3 – педикулеза, 1 – туберкулеза, 1 - коклюша. От укусов животных за неделю пострадали 8 человек, в том числе 2 ребенка.

Установлено 22 случая заболеваний внебольничными пневмониями

На прошедшей неделе на территории Республики Алтай отмечена напряженность санитарно-эпидемиологической обстановки в связи с превышением заболеваемости ОРВИ и гриппом уровня эпидемического порога на 48,7 %. Фактическая заболеваемость ОРВИ за неделю с 25.01.2016 по 31.01.2016 составила 1612 человек, в том числе 1090 детей до 14 лет.

В целом по республике за 4 недели с признаками ОРВИ госпитализировано 24 человека, взрослые – 8, дети от 0 до 2 – 11, с 3 до 6 – 4, с 7 до 14 лет - 1.

В г.Горно-Алтайске за прошедшую неделю зарегистрирован 515 случаев заболеваемости ОРВИ, в том числе 295 – среди детей до 14 лет. По городу г.Горно-Алтайск заболеваемость выше эпидпорога на 30,5%.

На 05.02.2016 лабораторно подтверждено заболевание гриппом у 12 – человек, в том числе у 11 диагностировано заболевание высокопатогенным гриппом А (H1N1), у 1 – грипп В, 2 – аденовирусная инфекция. Среди заболевших гриппом 4 ребенка. Все заболевшие гриппом не имели прививки против этого заболевания.

На 05.02.2015 полностью закрыты на карантин по гриппу и ОРВИ 24 школы в регионе, частично закрыты – 5, приостановлена деятельность 9 средних учебных образовательных учреждений, Горно-Алтайского государственного университета, частично приостановлена работа 3-х детских садов в с.Майма.

За период с 29.01.2016 по 05.02.2016 Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай в ходе надзора обследовано 25 объектов, в том числе закончено 14 плановых проверок. Кроме этого, 14 объектов обследовано в рамках мероприятий по контролю совместно с представителями прокуратуры по пресечению нарушения законодательства при реализации алкогольной продукции. На нарушителей законодательства наложено 16 штрафов на общую сумму 55,0 тыс. руб. Выдано 15 предписаний.

В санитарно-карантинном пункте пропуска МАПП Ташанта сотрудниками Роспотребнадзора осмотрено за неделю 404 транспортных средств, 1286 граждан, пересекающих границу Российской Федерации. Больных с подозрением на инфекционные заболевания не выявлено, запрещенных грузов не выявлено.